11Iro

HWmsa: Baguk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 11:56:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 11:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118810/answer/118811




YBaxaemruiti Baguk! He ¢akT, 4To 0051 CBSI3aHEI C ITATOJIOTHEN MOIIOHKM. Bapukollenie ycTpaHeHo,
KNCTa TAaKUX Pa3MepPOB HE MOXKET OBITh MPUYUHOM Oosel. ECciii HET aKTUBHO-BOCIIAIUTEILHOTO
mpoliecca B MpugaTKe siMYKa (ClepMorpamMma 4 IMoceB 95KyJIsiTa Ha (GJIopy), TO IPUYUHY 00JTed Hamo
MCKaTh B OPYTroM (HEeBPOJIOTMYeCKas MaTOJOTUS). YIaUu.



